11Iro

HNmMs: ciaBuk
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2009 21:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2009 07:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118772/answer/118773




YBaxaemnuiii CraBuk! ITO Ha3bIBAa€TCS peTporpagHasi 3aKyJyalus - COCTOSIHUE, KOTa cliepMa
BeIpa0aTHIBAETCS, BRIOPACHIBAETCS BO BPEMS IIOJIOBOTO aKTa, HO BEIOPACHIBAETCSI HE HAPYXKY, a
3a0packiBaeTCsl B MOUEBOM MTy3HIPh (TaK Ha3kiBaeMasl peTporpafgHas 3saKynsnus). B Bamewm cnydae
peTporpagHas 3sKyIauus Aapnsercs nodounsiM addextom OMHMKa. [Tocne mpekpalleHus IpuemMa
OMHUKa BCe IIPOMAET CaMo, HUKAKOTO CIIeIaIbHOTO JIeYeHUST He HYKHO. YIayuu.



